

# 息县:党的创新理论“飞入”百姓家

赵国民 胡译丹

“那些能影响人一生的东西从来都不是什么考试重点,而是有文化的教育!”8月23日上午,由市委宣传部组织的全市“党的创新理论万场宣讲进基层”活动巡回宣讲走进息县。由前期选拔出的3组全市“优秀宣讲员”组成宣讲小分队以及息县当地的3名宣讲员分别在孙庙乡、杨店乡、县教体局进行宣讲。

根据不同的宣讲对象,宣讲会实施“靶向式”宣讲。致富能手组宣讲组、中小学校长组宣讲组、村党支部书记组分别就各自的主题,对应的群体,用平实质朴的话语和生动

鲜活的事例,“小话题”说明“大道理”,讲好理论宣讲的百姓话。

3个分会场气氛热烈、掌声不断,宣讲员或激昂高亢或娓娓道来,深深地打动着在场的每位观众。“等我脱贫致富了,我会带动别人致富,帮助村民脱贫。这是李术安接受扶贫政策帮扶后发自肺腑的誓言。”来自致富能手组宣讲组的宣讲员马力动情地讲述着。

沾着泥土、带着露珠、接着地气。“这不仅仅是一次宣讲,更是一次交流,不管是哪个主题,我发现都有一个共同点就是党的温暖、党的政策支持无处不在。我们青年创业者更应该努力奋斗。”作为宣讲员,陈

大院感受颇深。

讲精神、谈感悟、授技术,真正打通了理论走向基层的“最后一公里”。让习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神往实里走、往深里走、往心里走,真正让党的创新理论“飞入”寻常百姓家。

“听了几位老师的宣讲后,我深受鼓舞。老师们用一个个真实的事例诠释了作为一名教育工作者初心和使命,更是将党的创新理论融入到了实际工作中,作为青年教师,我们将不忘初心、砥砺前行,做学生追梦路上的加速器,为实现息县教育振兴而努力奋斗!”听完宣讲,息县第一高级中学一名教师满怀希望地说道。



## 板栗上市

8月26日,浉河区谭家河乡板栗开始上市。据了解,板栗在产地价的当日行情为,栗米2元左右,去皮的栗仁每市斤6元。据了解,目前大部分板栗还没成熟,预计在9月上旬,将掀起板栗营销的高潮。

彭延斌 摄

## 不能让集体利益损失一毫一厘

罗山县巡察组为一村集体追回收入 15000 元

信阳消息(秦娟 尹大珍 张海霞)“我们村两委工作不力,险些造成村集体资产流失,感谢巡察组给我们敲了一记警钟。村集体资产关乎群众切身利益,村两委一定要慎之又慎!”近日,罗山县铁铺镇九里关村村支部书记不无感慨地说道。

8月4日,罗山县委第四巡察组工作人员在查阅铁铺镇九里关村的财务资料时,发现村级“三资”账簿显示,九里关村街道门面房每年租金3000元,而2015年至2018年却未见此笔收入入账,工作人员不禁在

心中打了个问号。

为了解背后的真实情况,经过小组开会商讨,巡察组决定立刻实地走访。通过座谈,巡察组了解到承租人陈某这几年确实未上缴承包费,村里多次催缴都无功而返,很是无奈。因巡察组未能见到承租人陈某,便让村支书代为转告“九里关村街道门面属村集体资产,陈某这样的行为是侵占集体资产,巡察组限其在2日内补缴这几年的房屋租赁费,否则将移交相关部门依法办理”。

8月7日早上,巡察组收到

陈某8月6日缴纳的2015年-2019年门面租赁费15000元的“现金缴款单”复印件。

巡察组追回九里关村集体收入15000元,传导了压力,形成了震慑,也帮助九里关村解决了一大难题。

“租金拖欠导致集体资产面临流失的风险,造成村民利益直接受损,影响的是老百姓的获得感和满意度。”巡察组工作人员对该村两委班子说道,“群众利益无小事,村两委班子一定要尽职尽责,勇于担当,决不能让集体利益受到一毫一厘的损害。”

县区  
传真



平桥区邢集镇

## 电商培训助力脱贫攻坚

信阳消息(陈金花)为快速推动农村电商发展,带动全镇脱贫致富,日前,平桥区邢集镇在该区公共服务中心举办2019年度电子商务进农村“创业培训班”。

据悉,该镇共有建档立卡贫困人口1001户2629人,现有贫困村1个,未脱贫户134户335人。年初以来,该镇党委、政府高度重视电子商务在推动经济社会发展、促进产业结构调整和发展方式转变、带动贫困人口增收就业方面的重要作用。本次活动旨在促进农村青年转变创业就业观念、提高创业技能,引导他们主动顺应互联网新业态新潮流,使其成为脱贫攻坚主力军。

此次培训班深入浅出地讲解了电子商务概念、网络商城构架经典模式、网络市场调研技巧、营销策略、网店运营和管理、电商实操等电子商务知识,同时现场进行互动答疑解惑,让学员们真正了解了电子商务的运营过程和入门常识。受到了参训学员们的一致好评。学员们纷纷表示对电子商务知识有了进一步了解,增强了对发展农村电子商务重要性的认识,坚定了从事电商行业的信心,让大家受益匪浅。

商城县观庙镇

## 强监管促干部廉洁履职

信阳消息(余双双)村级基层组织是国家政权的根基,直接面对广大群众,村干部能否正确履职,保持清廉,对打赢脱贫攻坚战、环保攻坚战等至关重要。今年以来,商城县观庙镇纪委多措并举,强化对村干部的监督管理,狠抓作风建设,给村干部戴上权力“紧箍咒”。

强化教育管理。该镇进一步规范村干部教育工作,经常性开展党纪法规学习、听廉政党课、看廉政教育警示片,用身边的典型案例教育干部深化为民服务宗旨意识,提升廉洁履职能力,自觉筑牢拒腐防变思想道德防线。

强化民主监督。该镇认真开展党务、村务、财务公开工作,牢牢把握公开的时效性、全面性,努力做到按时按程序公开,通过政府网站、微信群、设立公开栏等形式,加大公开力度,时刻接受群众监督,让权力真正在阳光下运行。同时进一步规范村级财务管理,严格贯彻落实“四议两公开”制度,严格执行审批制度,坚决杜绝村集体财产被侵占、挪用、挥霍,确保村级资金安全。

强化问责力度。镇纪委始终紧盯脱贫攻坚、环保攻坚、征地拆迁等易产生违规违纪的关键领域,狠抓案件查办,坚持党委统一领导、纪委组织协调、部门各负其责、群众支持和参与的原则,组织协调各方力量,形成查办案件的整体合力。